



新惠民

惠民县人民检察院正式开通视频接访系统

将百姓矛盾化解在家门口

本报7月21日讯(记者 张峰 通讯员 李英燕 寇辉 刘龙强) 近年来,惠民县人民检察院高度重视涉检信访工作。为丰富接访手段,尽可能为群众提供便利,把矛盾化解在基层。近日,该院为控申接访大厅及三个派驻乡镇检察室配备了专门的电脑、视频和音频设备,接通了互联网网线,建立了视频接访室并正式开通启用。

新建视频接访系统以腾讯通为软件平台,在充分利用腾讯通成熟技术的基础上,采用高质量摄像头和语音话筒提取来访群众和接待领导的音视频信号,经信号转换后,在来访接待室电视屏幕上分别呈现对方画面和语音,通过安装“飞鸽传书”软件,实现了县院与三个检察室的文件传送,通过共享打印机,在接访的同时能够形成接访材料,当事人可以在当地

的检察室签阅。

该接访系统很大程度上具有自主研发性,增加了文字交流(弥补语言交流不足)、文件传输(可将群众手头证据扫描传输)、同步录音录像(利于依法接访)、电子白板(弥补不会键盘打字的不足)、远程打印(利于群众现场签字)等多项功能。

乡镇群众在家门口就可以反映问题,极大地提升了接访效率,方便了人民群众。该系统的建成使用在全市派驻检察室观摩会上得到了一致好评。

相关链接

惠民县人民检察院检察宣告庭正式投入使用

为进一步增强执法公信力,深入推进检务公开,自觉接受人民群众的监督,经过精心组织,紧张筹备,惠民县人民检察院新建成的检察宣告庭于近日正式投入使用。

大厅投入使用后,该院将《检察宣告庭纪律守则》、《检察宣告庭职责》、《检察宣告庭管理制度》等制度及时上墙,确保了检察宣告工作公开透明、规范有

序。下一步,该院将对在法律监督工作中作出的不起诉决定、不批准逮捕决定、附条件不起诉决定等多项事项及时启动宣告庭进行宣告,以充分保障当事人的

知情权、参与权、监督权,确保检察权在阳光下运行。

检察宣告庭的建成和投入使用,将进一步强化外部监督,提高办案质量和自身执法规范化建设,标志着该院执法工作向规范化、透明化、科学化的目标迈出了坚实的一步。

(记者 张峰 通讯员 李英燕 宓洪波 刘猛)



VIP+05432237666

一铺壹金库 世代摇钱树

**抢占,惠民百年仕族龙脉上的“千万”财富!
金街熟铺,即日公开,5000元/平起,诚邀品鉴**

老县衙福地,自古为世家望族争相择居之地
弘盛棣园毗邻县府/府衙,得惠民最后一脉惜贵
全城唯一滨水养生大盘,水清木秀
亿万巨资打造万亩湿地后花园



抢铺热线: **2237666**

项目地址:

滨州市惠民县鼓楼街北首,府衙西侧,湿地公园南邻

接待中心:

滨州市惠民县故园南路(电业局往东100米,路南)